3agaHune Ne20



3agaHie Nel

Pemmute YPaBHCHHC:

3agaHne Ne2

Pemmnre YPaBHCHHC:

3agaHue Nel

Pemmnre YPaBHCHHC:!

3agaHue Ne4

Pemmnte YPaBHCHHC:

3agaHue Nes

Pemmure YPaBHCHHC:!

x +3x*-4x-12=0.

x +7x2 =4x+28.

x> —6x+~6—x=~J6—x+7.

x(x* +2x+1)=6(x+1).

(x—2)(x" +6x+9)=6(x+3).

penieHue

pelieHue

pelieHne

peuieHue

pelieHue




3agaHue Ne6

Pemnte ypaBHEHHE:

3agaHue Ne7

Pemmure YPaBHCHHC:

3agaHie Ne§

Pemmute ypaBHEHHE:!

3agaHue Ne9

Pemute YPaBHCHHC:!

3aganue Nel(

Pemmure YPaBHCHHC:

(x+4) —6(x+4) —=7=0

x' =(2x-15)

(x* —4) +(x* —=3x—10)’ =0.

peuieHue

pelieHue

peleHue

peleHue

peleHue




3agaHne Ne 1
PelInTe ypaBHEHHE: x° +3x° —4x—-12=0.
PemeHue:

(x* +3x7)+(—4x—12)=0 (x+3)(x-2)(x+2)=0

X (x+3)—4(x+3)=0 x+3=0 x-2=0 x+2=0
(x+3)(x* —4)=0 x=-3 x=2 x=-2

OtBer: - 2; - 3; 2.




3agaHue Ne 2
PemmTe ypaBHEHHE: x° + 7x° = 4x+28.
PemreHne:
X +7x* =4x+28 (x+D(x-2)(x+2)=0

(x+7)=4(x+7) x+7=0 x-2=0 x+2=0
X (x+7)—-4(x+7)=0 x=-7 x=2 x=-2

(x+7)x* —4)=0
OrBer: = 7; - 2; 2.




3agaHie Ne 3

PelIHTe YpaBHEHHE: X —6X++/6 —x =~/6 —x +7.
Pemenue

6—x=0
OJ13: —x=-6
x<6
X —6x+6—x=6—x+7
X —6x++6—x —6—x—-7=0

x—6x-7=0
D =b*—-4ac
D=36-4-1-(-7)=36+28=64

X, = @ = % =7 - He ypoBaeTBopseT O/13

OTteeT: - 1.




3agaHue Ne 4

PemmTe ypaBHeHHe:  x(x” +2x+1)=6(x+1).

Pemenue:
x(x* +2x+1)=6(x+1)
x(x+1) =6(x+1)
x(x+1) —6(x+1)=0
x(x+D(x+1D)-6(x+1)=0
(x+D(x(x+1)-6)=0
(x+1)(x* +x—6)=0
x+1=0 ¥ +x-6=0
x=-1 D =b*-4ac
D=1-4-1.(-6)=1+24=25
e -1+5 =i=2
2:d. 2
=1=5 6

5 E—
O3y B

OtBeT: - 3; - 1; 2.




3agaHne Ne 5
PemmTe ypaBHeHHE:  (x —2)(x” +6x+9)=6(x+3).
Pemenue:

(x—2)(x" +6x+9)=6(x+3)
(x=2)(x+3) =6(x+3)
(x—2)(x+3) —6(x+3)=0
(x—2)(x+3)(x+3)-6(x+3)=0
(x+3)(x-2)(x+3)-6)=0
(x+3)(x* +3x—2x—6—-6)=0
(x+3)(x* +x-12)=0

x+3=0 x*+x-12=0

x=—3 D =b*-4ac
D=1-4-1-(-12)=1+48=49

_—1+7_§_3

g4 2

2-1
OtBerT: - 4; - 3; 3.




3agaaneN: 6
Pemmnre ypaBHeHHe: (x+4)° —6(x+4)'=7=0
Pemenue:

DIIycts t = (x+4)°, Toraa ypapHeHHe IPHHHMAET BHI:

tP—6t—7=0
D=b*-4ac

D=36-4-1-(-7)=36+28=64 2) ITony4HM [ABa YPABHEHHS H PEIIHM HX:

(x+4)* =7 (x+4)*=-1

> +8x+16=7 KOpHeH HeT

x> +8x+16-7=0

¥ +8x+9=0
D=64-4-1.9=28
- —8;/28 _ -8 +22ﬁ e

x,z‘g‘\&_g=‘8‘2\ﬁ=_4_ﬁ

2 2-1 2

OtBet: —4++/7;—4—+/7.




=3

3agaHie Ne

2

PemmTe ypaBHeHHe: x =(2x—15)

Pemenue:
x' =(2x-15)
x' —(2x-15) =0
(x* —(2x-15))(x> +(2x—15)) =0
(x> —2x+15)(x" +2x—15)=0
x> -2x+15=0 HTH x> 4+2x-15=0

D =b*-4ac D =b*-4ac
D =4—4:1:15=4—60==56 D=4-4.1.(-15)=4+60=64

KOpHEH HET




3aJaHie Ne 8

3

Pemmnrte ypapHEHHE: iz ———4=0

X X
Pemiesue:

1
DITyCTh ¢ = —, TOT/Ia YypaBHEHHE TIPHHUMAET BHI:
X

t*—3t—4=0
D =b*—-4ac
D=9-4.1.(-4)=9+16=25 2) ITomyuuM [Ba ypaBHEHHA H PELIHM HX:

LI

. 1
Oteer: —;-1.
4




3agaHue Ne 9
3
(x—3)* Cx-3
Pemenue:

—4=0

Pemmure YPaBHCHHC:

1
DITycTh = E TOTJla YpaBHEHHE PHHUMAET BHI;
x e

OTeeT: 3—1—;2.
4




3agaHne Ne 10
PemmTe ypaBHeHHe: (x° —4) +(x” —3x—10)" =0.

Pemiexue:
Cymma IByX uHcen paBHa 0, €CIIH 3TH YHCIIa IPOTHBOIOIOXKHEIE HITH 00a paBHEI (.

Takkak (x° —4) 20 u (x’ —3x—10) =0, 10 (x’ —4)’ +(x* =3x—10)’ =0
B TOM CIy4ae, eclii x° —4=0H x° —3x-10=0.
{x2—3x—10=0

x*-4=0
x> -3x-10=0

x*—4=0
—3x—-10+4=0
—-3x=10—-4
—3x=6
x=-2 OtBeT: - 2.




